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Ο Μητροπολίτης Ιλίου για την κάθαρση των 
αγίων από τις σωματικές και πνευματικές 
δοκιμασίες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε, στις 6 Ιουλίου, 
στον Εσπερινό της εορτής της Αγίας Κυριακής στον ομώνυμο 
παρεκκλήσιο που ανήκει ενοριακό Ιερό Ναό των Αγίων Πέτρου 
και Παύλου στην Βαρυμπόμπη.

Ήταν συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμανδρίτες Ιωάννη Ράπτη – Γενικό 
Αρχιερατικό της Ιεράς Μητροπόλεως, Τίτο Χρήστου – Αρχιερατικό Επίτροπο Φυλής 
και Αχαρνών, Χρυσόστομο Καλαθά – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού 
Ναού Αγίου Διονυσίου Αχαρνών, τον Σταυροφόρο Οικονόμο Μιχαήλ Τσιρώνη – 
Πρόεδρο του του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και 
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Ελένης Κάτω Αχαρνών και τον διάκονό του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο.

Μετά την ακολουθία της ευλογίας των άρτων με αφορμή τον στίχο από το 
δεύτερο ανάγνωσμα της ακολουθίας: «ὡς χρυσὸν ἐν χωνευτηρίῳ ἐδοκίμασεν 
αὐτούς», ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην κάθαρση των αγίων από τις 
σωματικές και πνευματικές δοκιμασίες, που ή οι ίδιοι επιβάλλουν στον εαυτό τους 
ή ο Θεός επιτρέπει να συμβούν, με αποτέλεσμα να γίνεται και σε αυτούς ό,τι και με 
τον χρυσό όταν το καμίνι τον καθαρίζει, αφήνοντας τον να λάμπει ελεύθερος από 
τις προσμίξεις.

Έτσι δια των βασάνων κατέστη μάρτυς του Χριστού η Αγία Κυριακή και λάμπει 
στο στερέωμα των Αγίων της Εκκλησίας μας φωτίζοντας την πορεία των πιστών 
προς την Βασιλεία του Θεού.

Κατά την διάρκεια της ψαλμωδίας των αποστίχων μέχρι και του πέρατος της 
ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος μοίρασε αρτίδια στο πολυπληθές εκκλησίασμα.

Στην ακολουθία παρευρέθηκαν ο κ. Στέλιος Φωτόπουλος – βουλευτής Ανατολικής 
Αττικής, η κα Βίκυ Καβαλλάρη – Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, ο κ. 
Θέμης Οικονόμου – Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, αντιδήμαρχοι και 
δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Αχαρνών.





  







  




